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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 21 DE MAIO DE 2024. 

Aos 21 (vinte e um), dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 

Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves 

Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Evaldo Neres da Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira 

da Costa Neta, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de Morais, 

Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. Ausente os vereadores Marcos 

Aurelio Alves de Morais, Genilson Santana de Nogueira. O Presidente 

declara aberta a Sessão convidando a Vereadora Luiza Pereira da Costa 

Neta para assumir os trabalhos como segunda secretária na ausência do 

vereador Marcos Aurelio Alves de Morais; em seguida convida a 

secretaria interina para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e 

aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as 

matérias em pauta: Oficio circular nº 001/2024; encaminhando a 

prestação de contas do bimestre março e abril do grupo abelhar. Moção 

de Pesar; a família do sargento Welliton Céliton Pereira de Oliveira. No 

Grande Expediente: O Vereador Evaldo Neres da Silva, 

cumprimentou os vereadores, vereadora, saudava as pessoas no 

plenário em nome de Dulcivan e todos que acompanham pelas redes 

sociais. Usava a tribuna a penas para dizer que fazendo parte desse 

parlamento exigia transparência com os atos da casa para quando 

questionado saber dar as devidas respostas; tendo em vista que dois 

parlamentares foram a Brasília para a marcha de prefeitos e vereadores 

e todos os anos em acordo com a casa vai quatro ou cinco e só foram 

02(dois) e não foi entre os acordados pedindo explicações ao presidente 



 

o ocorrido, pois ficou muito triste com o acontecido, agradeceu sua fala. 

O vereador Hudemberg Rocha de oliveira; cumprimentou o 

presidente, vereadores vereadora e em nome de Dulcivan Fernandes 

saudava os ouvintes. Disse ser com muita alegria que traz a voz do povo 

a casa do povo, já que foram legitimados pra tal e como representantes 

do povo pedia em nome dos moradores da comunidade de mulungu 

para que o secretário de obras fizesse um serviço de limpeza e pintura 

no cemitério daquela comunidade. Pediu ao secretário de obras em 

nome dos moradores do Cote melhorias na estrada que dá acesso a 

residência de Raimundo Luiz, pedido já solicitado na casa antes, pois lá 

tem idosos e fica difícil o acesso aquela moradia; aparteado pelo 

vereador Marcio Morais sobre o tema.; agradeceu o colega dizendo que 

são legitimados pelo povo e a câmara é o local ideal para 

reinvindicações e cobranças e esses pedidos já foram feitos e não 

solucionados, portanto fazia Indicação verbal para que seja resolvido; 

aparteado pela vereadora Luiza Costa sobre o assunto falado; o 

vereador agradeceu a participação da colega, dizendo da importância 

da transparência e confrontos de ideias em benefícios da população, 

deixava esse pedido com o anseio de ser atendido, está atento e a casa 

está de portas abertas para que o povo seja representado por todos os 

vereadores que fazem o poder legislativo felipense, agradeceu a 

participação. O vereador Marcio rodrigo da Silva Morais 

cumprimentou os vereadores e cumprimentou a plateia em nome de 

Dulcivan Fernandes, Magno Valentim, Agnaldo e demais presentes. 

Iniciou falando da não participação do povo nas sessões, pedindo que 

venham a casa do povo ver o trabalho dos vereadores que fiscaliza e 

contribui com projetos e emendas parlamentar lutando pelo o povo e 

trazendo ações para o município; Falou da falta que sente em levar a 

câmara as comunidades para debater as demandas das mesmas; 

aparteado pelo vereador Hudemberg rocha sobre o tema; agradeceu o 

colega falando da quadra do Arapuá das pontes que estão prestes a 

serem feitas; Hudemberg aparteou sobre a quadra; o colega agradeceu 

dizendo do orgulho dos projetos em prol do município passar pela casa, 

parabenizando o gestor pelas obras feitas. O vereador Pedro Cabral teve 

sua participação no assunto; o vereador agradeceu o colega dizendo que 



 

está à disposição da sociedade trabalhando o melhor para os munícipes 

e que tem nove vereadores que podem contar com os mesmos para lutar 

em prol do povo felipense. O Vereador Max Iran de Morais; 

cumprimentou presidente, vereadores, vereadora Luiza, coordenador 

Dulcivan Fernandes, Magno, márcio, Agnaldo, internautas, que 

acompanham pelas redes sociais. Iniciou registrando e agradecendo ao 

secretário de obras o serviço feito de iluminação da rua José Manasses 

solicitada na sessão passada.  Registrou a chegada da ponte metálica ao 

município, e falando das demandas da comunidade de Arapuá e 

Santana como quadra, passagem dos caldeirões, erradicação de cassas 

de taipas, poços tubulares e outras demandas por vir; parabenizou o 

presidente da casa Pedro Cabral pelas ações da casa, reformas, compras 

de ar condicionados, energia solar luta essa com todos do parlamento. 

Parabenizou o vereador Evaldo Neres pelas ações feitas e que tem o seu 

gabinete sempre cheio atendendo as demandas da população. Sobre as 

ações das identidades serão programadas para nova data; aparteado 

pelo presidente sobre o tema; agradeceu o mesmo dizendo que terá 

novas ações e ficará permanente as confecções das identidades; 

agradecendo sua fala. Na Ordem do Dia: foi para votação a Moção de 

Pesar a família de Weliton Celiton Pereira de Oliveira a mesma foi para 

votação e aprovado por vereadores presentes. Na Hora da 

Comunidade: Ninguém se inscreveu. Nas Explicações Pessoais: 

Fizeram uso os vereadores: Evaldo Neres da Silva, Max Iran de Morais, 

Hudemberg Rocha de Oliveira, Marcio Rodrigo da Silva Morais. O 

presidente da casa agradeceu os colegas e a presença de todos na 

plateia; E como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu___________, Luiza Pereira da Costa Neta 2ª secretária interina 

transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador 

Domilson Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, 

em 21 de maio de 2024. 


